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Satisfaction globale

81%

77%

Satisfaction globale de l’effort fourni
par l’adhérent pour réaliser sa démarche

Satisfaction globale 
de la relation courrier

Satisfaction de l’accueil dans le respect et la bienveillance 

88%

79%

87%

89%
L’amabilité et la courtoisie de l’agent 

L’accueil de l’agent

75%

87%
La courtoisie du message

Les délais de réponse

Satisfaction globale 
en accueil physique

87%

85%

93%

92%
L’amabilité et la courtoisie de l’agent

L’accueil de l’agent

La clarté des réponses fournies

Satisfaction globale 
de la relation e-mail

78%

78%

91%
La courtoisie du message

Le respect du délai de réponse

Satisfaction globale 
du site internet

83%

86%

82%

88%
Les informations proposées

La clarté/compréhension des réponses fournies

La présentation de la page d’accueil

Satisfaction globale 
des services en ligne

85%

80%

84%

89%
La présentation de la page d’accueil

Les services en lignes proposés dans “mon espace privé”

Les informations sur le suivi de vos demandes

64%
Le temps d’attente pour avoir le bon interlocuteur

64% 76%


